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Propunerea de decizie a Consiliului 
 

privind încheierea Acordului de parteneriat economic (APE) între statele din Africa de 
Vest, CEDEAO și UEMOA, pe de o parte, și Uniunea Europeană și statele sale membre, 

pe de altă parte 
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ANEXA D 

APENDICE LA CAPITOLUL 3 REFERITOR LA BARIERELE TEHNICE ÎN CALEA 
COMERȚULUI ȘI LA MĂSURILE SANITARE ȘI FITOSANITARE 

Apendicele I 

Lista produselor prioritare din Africa de Vest pentru export către Uniunea Europeană 
Aceste produse vor fi identificate de Africa de Vest și comunicate Comitetului mixt de punere 
în aplicare a APE în termen de maximum trei (3) luni de la data instituirii sale.  

Apendicele II 

Lista autorităților competente 
A. Lista autorităților competente ale Uniunii Europene 
Activitățile de control sunt împărțite între serviciile naționale ale statelor membre și Comisia 
Europeană. Următoarele dispoziții sunt aplicabile în această privință: 

În ceea ce privește exporturile către regiunea Africii de Vest, statele membre sunt 
responsabile de controlul condițiilor și al cerințelor de producție, în special de 
executarea inspecțiilor obligatorii și de emiterea de certificate sanitare (sau privind 
bunăstarea animală) care atestă respectarea standardelor și a cerințelor convenite. 

b) În ceea ce privește importurile provenite din Africa de Vest, statele membre sunt 
responsabile să verifice ca aceste importuri să fie în conformitate cu condițiile de 
import stabilite de Uniunea Europeană. 

c) Comisia Europeană este responsabilă de coordonarea generală, de inspectarea și de 
auditurile sistemelor de control, precum și de luarea de inițiative legislative necesare 
pentru a asigura aplicarea uniformă a standardelor și a cerințelor în cadrul pieței 
interne europene.  

Aceste autorități vor fi desemnate de Uniunea Europeană, iar lista va fi comunicată 
Comitetului mixt de punere în aplicare a APE în termen de maximum trei (3) luni de la data 
instituirii sale.  

B. Lista autorităților competente din regiunea Africii de Vest 
Aceste autorități vor fi desemnate de Africa de Vest, iar lista va fi comunicată Comitetului 
mixt de punere în aplicare a APE în termen de maximum trei (3) luni de la data instituirii sale.  


